
MEGÚJULÓ FOLYÓIRATUNK

Közel tíz éve fogalmazódott meg egy klinikai neuropszichofarma-

kológiai profilú tudományos folyóirat létrehozása, mely a két igen

színvonalas társlap mellett – a nagy hagyományokkal rendelkezõ

Ideggyógyászati Szemle és az igen népszerû Psychiatria Hun-

garica – speciális szakmai területe és hangvétele alapján tarthat

számot a létjogosultságra. Az ötletet igen gyorsan követte az elsõ

szám megjelenése 1998 tavaszán, melyet az elsõ években negyed-

évnyi rendszerességgel megjelenõ kiadványok, majd a Magyar

Pszichofarmakológusok Társasága – mely immár tizenegy éve

önálló egyesület, korábban, huszonhét éve a Magyar Pszichiátriai

Társaság tagegyesületeként mûködött – évente Tihanyban nem-

zetközi részvétellel megrendezett kongresszusának supplementu-

mával bõvült.

A Neuropsychopharmacologia Hungarica (NPH) hazai és nem-

zetközi megbecsültséget, magas tudományos színvonalát jelzi az

az igen jelentõs elismerés, hogy a szakmai folyóiratok közül elsõ-

ként , már a lap megjelenésének ötödik évfordulóján a MEDLINE

és az INDEX MEDICUS nemzetközi internetes portálok alkalmasnak

minõsítették a rendszeres elektronikus publikálásra.

Ez adott lendületet a folyóirat további bõvítéséhez: az évente

négy alkalommal (negyedévente) megjelenõ számok mellett idén

már három supplementummal is számolhattunk. A tihanyi (az idén

már tizedik) kongresszus programját és elõadáskivonatait tartal-

mazó, szeptember végén megjelenõ különszám mellett a kong-

resszus elõadásai alapján a szerzõk által készített közlemények is

rendszeresen megjelennek a második supplementumban (máju-

sonként).

A sikeren felbuzdulva 2008-tól kezdve tervezzük az NPH to-

vábbi bõvítését és átalakítását. A tetszetõs külsõ meghagyásával új

rovatokat indítunk a klinikai neuropszichofarmakológiai határte-

rületeirõl, vitafórumot szervezünk a határterületi kutatásokról,

megtartva az évi négy számot és három supplementumot. Folyó-

iratunk színvonala és népszerûsége elsõsorban szerzõink érdeme;

minden NPH szám sikere és elismertsége az õ aktivitásuk követ-

kezménye. Kérjük tehát olvasóinkat, kollégáinkat, hogy támogas-

sanak új elképzeléseinkben, segítsék a folyóiratot megszokott

színvonalas közleményeikkel, hozzászólásaikkal. A közös mun-

kában bízva várjuk együttmûködésüket.

Gaszner Péter
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